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Veľký brat, Vyvolení a Superstar trochu inak 
(Na túto reality show potrebujete dobrú orientáciu v Biblii.) 

 
Zdá sa, že šialenstvo reality show nekončí. S jeseňou prišli Vyvolení, Big 
Brother (Veľký brat) a rúti sa na nás aj druhá časť Superstar. Ani sám 
som neveril, koľko podnetov môže človek - kresťan z týchto relácií zís-
kať. Myslím to úplne vážne. Veď pozrime sa na tieto relácie spolu.  
Napríklad Veľký brat. Ak sme veriaci kresťania, znovuzrodení v krste, 
tak sme bratia s Ježišom Kristom. Tak to spievame aj v piesni ES 520: 
„Môj Boh a brat: Pán Ježiš, On svetlo jediné.“ Tento veľký Brat sa poze-
rá. A vidí naozaj všetko. „Človek totiž hľadí na to, čo je pred očami, Hos-
podin však hľadí na srdce.“ (1. Sam 16:7). On „osvieti to, čo je vo tme 
skryté a zjaví úmysly sŕdc (1. Kor 4:5).  
Veriaci kresťania majú večný život (1. J 5:13). Kresťania sú v Kristovi 
„vyvolení“ (Ef 1:4). A výhra 10 miliónov? V slovenských devalvovaných 
korunách? Áno, iste. Mať takú kôpku peňazí je určite lepšie ako dostať 
s drôtom do oka. Ale ak to prepočítame, tak je to len 250.000 euro, či 
333.333 dolárov. Teda – nič moc. Najmä ak to porovnáme s výhrou, kto-
rú ponúka Boh víťazom v reality show každodenného života kresťana. 
Schválne, prečítajte si to sami v Zjavení Jána 21 kapitole. Pozrite si naj-
mä verše 18-21. Tomu totiž ja hovorím výhra! A nie nejakých smiešnych 
10 miliónov. Samozrejme, s takou výhrou súvisia aj veľmi prísne pravidlá 
súťaže. Túto výhru si neužije nikto nečistý (hriešny), nikto kto pácha 
ohavnosť a lož (Zj 21:27).  
Reality show je o tom, že súťažiaci 
si musia niečo vytr- pieť, aby vyhrali. 
Jedni si užívajú lu- xus, druhí žijú ako 
„Spraťania“, teda v pomerne tvrdých 
podmienkach. Veď na slame už hádam 
nespia ani naši bez- domovci. Aj tí majú 
aspoň nejaký starý matrac. Život kres-
ťana je niekedy ťaž- ký, plný utrpenia. 
Ale tak ako súťažia- ci v reality show sú 
ochotní kvôli výhre všeličo podstúpiť 
(jesť chrobákov), či všeličo vytrpieť 
(spať na slame bez deky), tak aj kresťania vedia, že za utrpenie ich čaká 
veľká odmena, veľká výhra. S Kristom je každý kresťan superstar – 
hviezda, celebrita. Apoštol Pavel píše: „Lebo tak súdim, že utrpenia te-
rajšej doby nie sú rovné sláve, ktorá sa má zjaviť na nás“ (Rímskym 
8,18). Sme ako „jasné hviezdy vo vesmíre“ (Fil 2:15).  
Veľký brat, Vyvolení a Superstar – tri relácie, tri rôzne televízne stanice, 
boj o diváka. Nezabudnime, že existuje aj iný boj. Boj o tvoju dušu. Boj 
na život a na smrť. Boj o večný život a večnú smrť. Nezabudnime: 
„Hospodin hľadí z nebies na ľudí, aby videl, či je kto rozumný, čo hľadá 
Boha“ (Žalm 14,2) - veľký Brat sa pozerá. Patríš medzi vyvolených? Bu-
de z teba superstar? 
 
 (Autor za tento „reklamný“ článok nedostal žiaden honorár od žiadnej 
televízie. Čestné pionierske     ) 
       Daniel Mišina 
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Pozor zákruta! 
 
Pozor zákruta!…Tak to nie je len názov jednej rozhlasovej relácie pre motoristov. Presne pod takýmto heslom sa nie-
sol aj besiedkový výlet, ktorý organizoval CZ Obišovce v spolupráci s CZ Rankovce. V čase od 15. do 19. augusta 
prežili naši najmladší požehnané chvíle v Bzenove. 
Každý deň sme mali o zábavu postarané, takže sme sa nikdy nenudili. Čas nám vypĺňali rôzne športové hry, umelecké 
dielne, či dôležité „dotankovanie paliva“, o ktoré sa starali 2 najmilšie tety kuchárky. No najväčší dôraz sa kládol na 

tému. Počas nej sa deti naučili nielen nové piesne, ale zároveň sa doz-
vedeli aj niečo nové o Bohu. 
A ako na každom správnom výlete, ani na tom našom nechýbala noč-
ná hra. Aj keď sa poniektorí báli, všetci to zvládli na 1. 
Týždeň však ubehol veľmi rýchlo a prišiel čas povedať si: „AHOJ!“ 
Lúčenie s novými kamarátmi bolo ťažké, našlo sa možno aj pár slzi-
čiek. Domov sme došli v poriadku a naši najbližší nás netrpezlivo ča-
kali, s akými novinkami na nich „zaútočíme“. 
A tak by som sa chcela poďakovať všetkým, čo tento výlet organizo-
vali, všetkým vedúcim, deťom za príjemne strávené chvíle. ĎAKU-
JEM=) 

=)) 

Návšteva z „dolnej zeme“ 
 
Pán Boh vypočul modlitby mnohých za stretnutie 
s bratmi a sestrami z dolnej zeme - z Kysáča, 
ktorí nás navštívili v obišovskom cirkevnom 
zbore. Ubytovali sa po rodinách vo fílii, ktorá 
nesie skoro rovnaký názov – Kysak. Na službách 
Božích v Obišovciach sme spoločne oslavovali 
Pána. Zvesťou Slova poslúžil br. farár Marčok 
z Kysáča. Spevokol hostí dirigovaný pani farár-
kou zaspieval piesne, medzi ktorými sme sa  
dozvedeli krátku históriu spevokolu aj cirkevné-
ho zboru. 
Večer o 18,00 hod sa konali ekumenické boho-
služby v rímsko-katolíckom chráme v Kysaku. 
Spoločne sa chrámom niesli modlitby a piesne 
všetkých ľudí dobrej vôle, ktorí majú jedno spo-
ločné – lásku a vieru v Pána Boha. V homílii sa 
k ľuďom prihovorila pani farárka Marčoková. Na stretnutí sa piesňami predstavili ženský spevácky zbor Kysačanka, 
mládežnícky cirkevný zbor Katarínka spolu s evanjelickým mládežníckym zborom a evanjelickým spevokolom. Spe-
vokol z Kysáča vystúpil so svojím programom, v ktorom nechýbala ani báseň od bývalého brata farára Ladislava Fri-
čovského. Záverečné poďakovanie patrilo katolíckemu bratovi farárovi a stretnutie bolo ukončené spoločnou piesňou 
„Blíž k Tebe Bože môj“. 
Sme vďační za Božiu milosť, že sme mohli prežiť spoločné požehnané chvíle pri nohách Pánových. Aj keď na kilo-
metre vzdialení, predsa jedným Duchom spojení v jednej viere. 

 Ján Brozman 
zborový dozorca 

Poďakovanie 
Rád by som poďakoval našim mládežníkom a ďalším členom cirkevného zboru, ktorí cez prázdniny nielen oddycho-
vali, ale aj pracovali a pomáhali v našom cirkevnom zbore. Pomohli pri oprave vstupu do kostola v Obišovciach, ma-
ľovali, upratovali, pomáhali pri kancelárskych prácach (ktoré teraz nemá kto robiť a preto sa modlím, aby ďalšie 
prázdniny prišli čo najskôr    ). Viacerí mládežníci tiež slúžili ako vedúci na mládežníckom aj detskom tábore. Dobré 
meno si urobili aj na európskej úrovni, keď za pomoc pri organizovaní 6. európskej DbI konferencie o hluchoslepote 
si v jej závere vyslúžili „standing ovation“. Vďaka patrí všetkým, ktorí pomohli pri ďalších dôležitých prácach. Boli 
natreté okná, upravené hroby farárov na starom obišovskom cintoríne, zabezpečené (už aj položené) betónové kocky 
na chodník. Vďaka za kosenie a hrabanie pri novej aj starej fare. Vďaka za údržbu čističky. Všetkým, ktorí pomohli 
patrí vďaka za vernú službu. Nech vás Všemohúci požehnáva.  
 
 Predaj kníh: V advente v našom cirkevnom zbore opäť plánujeme predaj kresťanskej literatúry a pohľadníc.  
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4. celoslovenský evanjelický festival (CEF) 
 
Konal sa v dňoch 30.-31.7.2005 v Ružomberku na štadióne. Z nášho cirkevného zboru sme sa tejto udalosti zúčastnili 
po oba dni. Program festivalu bol veľmi zaujímavý a poučný. Bol bohatý na rôzne podujatia, určite si každý 
z účastníkov vychutnal to svoje.  
Je potrebné vysloviť vrelú vďaku tým sestrám, ktoré podarovali svoje ručné práce, ktoré tvorili výstavku na 4. CEF. 
Tieto ručné práce poslúžili ako darčeky pre zahraničných aj slovenských hostí priamo na festivale i po ňom. Sestry, 
ktoré darovali ručné práce: E. Bašistová, O. Gašová, M. Hajduková, M. Kostelníková, M. Vereščáková, R. Vereščáko-
vá. Obohatení novými zážitkami sme sa s Božím požehnaním spokojní vrátili do kruhu svojich rodín. Buď Bohu vďa-
ka.  
  
 21. seniorátne stretnutie žien Košického seniorátu 
 
Opiná 26. jún 2005 
 
Téma stretnutia znela: Cirkev slúžiaca. V kostole nás privítal brat farár Radoslav Grega, sestra Alžbeta Sabolová 
a miestny zborový spevokol. Biblickým slovom a udalosťami jej životných skúseností k uvedenej téme poslúžila ses-
tra farárka Emília Hrešková.  
Uskutočnila sa prezentácia zborovej diakonie Cesta nádeje z Košíc a zborovej diakonie Svetlo z Opinej. Diskutovalo 
sa o skúsenostiach z tejto služby aj o situácii v ďalších cirkevných zboroch seniorátu. Náš cirkevný zbor prispel čiast-
kou 1.000.-Sk pre Domov dôchodcov v Kšinnej na zakúpenie zdravotných pomôcok. Poslúžil aj spevokol z Veľkého 
Folkmára (CZ Gelnica). Stretnutie bolo ukončené spoločnými modlitbami. Vďaka láskavému Bohu za milé stretnutie.  
 

 Ružena Vereščáková 

David Wilkerson - Dýka a kríž (recenzia) 
 
     Túto knihu napísal kazateľ, ktorý v nej opisuje svoj príbeh. David Wilkerson je celkom 
normálny a obyčajný farár, ktorý so svojou manželkou ide pôsobiť do malého mestečka 
Philipsburg. Začiatky boli pre neho a jeho manželku Gwen veľmi ťažké. Fara a kostol boli 
v jednej menšej budove, kde na prízemí sa konali služby Božie a na poschodí bol byt pre 
farára. Asi po štyroch rokoch pôsobenia v tomto malom päťdesiat člennom zbore mali 
postavený kostol, faru a v pokladnici už mali našetrené nejaké peniaze. 
     V jeden večer sedel David a čítal časopis, keď ho zaujala jedna perokresba mladého 
chlapca zo súdneho pojednávania. Bol to jeden chalan zo siedmych, ktorí boli členmi gan-
gu, nazývaného „Drak“. Oni totiž dobodali chlapca, ktorý mal detskú obrnu. Davida zaujal 
tento príbeh a chcel sa zúčastniť súdneho pojednávania v New Yorku. Po nazbieraní peňa-
zí sa spolu s vedúcim mládeže Mieelsom Hooverom vydal na cestu. Po prvej návšteve 
New Yorku sa vrátili smutní a sklamaní. Ale asi na tretíraz tam ostali dlhšie a prepracovali 
sa k spolupráci s niektorými chlapcami a dievčatami z gangov. Neskôr uskutočnili evanjelizácie a snažili sa pomôcť 
drogovo závislým mladým ľudom.  
     Táto kniha vystihuje dnešný život mladých a nie pre všetkých končí tak dobre, ako pre mladých, ktorí spoznali 
Davida. Kniha je písaná živo a „akčne“. Vypožičať si ju môžete na fare. Prajem vám príjemné čítanie. 
 

Veronika Richtariková 

Báseň pri príležitosti 25. vý-
ročia vzniku spevokolu 
v Kysáči 
  
Mária Kyseľová 
Kysáč 
 
 
Pominuli sa už roki 
keď sme počli prve kroki 
piesňov oslavovať Pana 
v našom chrame Dome Pana. 

 
Spievali sme celim srdcom 
našim mladim pri sobašoch, 
na sviatosti, na pohreboch 
Nabožni spev kto miluje 
k Panovi sa približuje. 
 
Mali sme aj smutne chvile 
keď odchadzali k Panu 
naše spolusestri mile. 
Spevom nabožnim sme sa tešili 
a tak žiale odialili. 

 
Požehnal Pán vitrvat nam 
25 rokov  trpezlivo 
spievať Panu vždi veselo 
Lebo kto nabožne piesne spieva 
dvakrat Panu sa modlieva. 
 
Daj nam Pane ďalej sili 
hoci sme už v rokoch pokročili 
spievať Tebe Bože mili 
abi sme Ťa celim srdcom velebili. 
Ďakujeme Pane mili 
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OZNAMY: 
Cirkevný príspevok: Zborový konvent schválil cirkevný príspevok vo výške 200.-Sk na 
člena nášho zboru za jeden rok. Financie získané z tohto príspevku sa využívajú na zabez-
pečenie riadneho chodu nášho cirkevného zboru – platí sa z neho kúrenie, elektrina, ben-
zín, poštovné, telefón atď. Vyrovnanie si cirkevného príspevku je základným prejavom 
príslušnosti, či členstva v cirkevnom zbore. Platí to aj naopak – nevyrovnanie si cirkevné-
ho príspevku znamená, že dotyčný človek sa vzdáva/zrieka členstva v našom cirkevnom 
zbore. Cirkevný príspevok si podľa jednotlivých obcí môžete vyrovnať u týchto ľudí: 
Drienovská Nová Ves – sestra Babejová; Lemešany – brat Illenin; Kysak – sestra Richtari-
ková; Obišovce – sestra Pivovarníková; Suchá Dolina – sestra Benková; Trebejov – sestra Pudelková.  
Pravidlá na čítanie v kostole: Cirkev tvoria všetci veriaci ľudia, nielen farár. V mnohých cirkevných zboroch čítajú 
biblické texty rôzni ľudia. Je dobré, že si na to začíname zvykať aj u nás. Tu je pár rád: 1: Neboj sa! (Čítať si sa naučil 
v prvej triede základnej školy.) 2: Čítaj pomaly! (Obed toľko počká.) 3: Čítaj nahlas! (Aby ťa počuli aj tí, ktorí si ráno 
zabudli umyť uši.) 4: Čítaj na mikrofón! (Najmä ak čítaš v Obišovciach.) 5: Konči – Amen! Čitateľ starozmluvného 
textu uvádza text slovami: Slovo Starej zmluvy je napísané.... Epištolu uvádzame: Dnešná svätá epištola je napísaná....  
Otázky a odpovede: Cirkevný zbor netvoria farár s dozorcom. Cirkevný zbor tvoria všetci jeho členovia. Iste, všetko 
má mať svoj poriadok a systém. Ale váš názor je dôležitý! Preto v kostole v Obišovciach bude krabica s názvom 
Otázky. Môžete na papier napísať akékoľvek otázky, návrhy a pripomienky, ktoré máte. Môžete sa podpísať, no mô-
žete ostať v anonymite. Raz začas budeme mať počas služieb Božích chvíľku otázok a odpovedí. Tešíme sa na vaše 
názory! 
Reformačný modlitebný týždeň: V celom Košickom senioráte bude v dňoch 24.-28.10. Reformačný modlitebný 
týždeň. Každý večer bude kázať iný farár z nášho seniorátu. Všetci ste srdečne pozvaní! 
Adventné večierne: PO – Trebejov, ST – DNV; ŠT- Suchá Dolina/Lemešany; PIA Obišovce a Kysak.  
Strecha v Kysaku: Zatiaľ máme 180.000.-Sk. Po rozhovore s kysackými presbytermi sme sa dohodli, že za túto sumu 
ešte teraz kúpime materiál (medený plech). Keďže však stále nemáme dostatok peňazí, s opravou počkáme do jari. Je 
to náš kostol. Preto veríme, že tak veriaci v Kysaku, ako aj v iných obciach nášho cirkevného zboru budeme pamätať 
na túto nutnú opravu a finančne ju podporíme.  
Stretnutie presbyterov a spolupracovníkov: V nedeľu 13. novembra popoludní pripravujeme stretnutie presbyterov, 
funkcionárov a ďalších spolupracovníkov nášho cirkevného zboru. Stretnutie bude na Obecnom úrade v Drienovskej 
Novej Vsi. Zavítajú medzi nás brat biskup VD Igor Mišina a brat Daniel Kobylan z Košíc. Tešíme sa na vás. 

Family Camp - Rodinný tábor 
 
Významnej európskej konferencie pre odborníkov, ktorý pracujú s hluchoslepou populáciou pod názvom Od nevidi-
teľného k viditeľnému sme sa zúčastnili aj my, členky našej mládeže ako pracovníčky vo Family Campe - Rodinnom 
tábore. Starali sme sa tam o deti členov konferencie, pokiaľ ich rodičia boli na jednotlivých prednáškach a aktivitách. 
Starali sme sa v prvom rade o deti hluchoslepé, ale aj inak postihnuté, s ktorými sme sa dorozumievali pomocou na-
šich špecializovaných spolupracovníkov. Od nich sme sa naučili aj posunkovú reč - aspoň niekoľko znakov. Absolvo-
vali sme s nimi rôzne rehabilitačné procedúry ako jazda na koni, cvičenia v telocvični a plávanie. Súčasťou Family 
Campu boli deti nielen zo Slovenska, ale aj z iných európskych krajín ako sú napr. Anglicko, Nemecko, Nórsko a i-
ných. Preto sme si museli z časti oprášiť angličtinu a poniektorý aj nemčinu, keďže boli prázdniny. Vo voľnom čase 
sme pomáhali pracovníkom pri organizovaní, zariaďovaní a upratovaní vyhradených miestnosti. Okrem toho sme sa 

zúčastnili aj spoločenských podujatí. Po-
čas trvania konferencie sme boli ubytova-
ní na Vysokoškolskom internáte podobne 
ako aj organizátori. Z tohto podujatia sme 
si odniesli množstvo skúseností pri sta-
rostlivosti o deti s rodičmi. Takejto akcie 
sme sa zúčastnili po prvýkrát a týmto by 
sme chceli hlavne poďakovať pani Janke 
Šarišskej, predsedníčke Slovenskej ko-
munity hluchoslepých a bývalej riaditeľ-
ke Evanjelickej špeciálnej základnej ško-
ly internátnej pre hluchoslepé deti v Čer-
venici, že nám umožnila pracovať s deť-
mi na tejto akcii.  
 
S pozdravom,  

 
Redaktorka evanjelického časopisu D.S. 
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1.Čo ťa viedlo uchádzať sa o funkciu kurátora? 
Oslovil ma bývalý kurátor, brat Mazák. Ten, kvôli svojmu 
veku, chcel odovzdať funkciu kurátora a spýtal sa ma, či 
by som ju neprebral. Po zvážení som sa rozhodol funkciu 
prijať. A nakoniec si ma aj ľudia zvolili. 
2.Aké máš plány do budúcnosti vo fílii Kysak? 
Na prvom mieste je oprava strechy, ktorú sa nám, dúfam 
aj s Božou pomocou, podarí opraviť. Aby nám náš kostol 
zas dlhé roky mohol slúžiť. Na druhom mieste je podchy-
tiť mladších tak v duchovnom živote, ako aj v práci          
v cirkvi na našej fílii. 
3.Vieme o Tebe, že si členom cirkvi, nášho spevokolu. 
Kto alebo čo Ťa doň priviedlo? 
Do spevokolu ma priviedol pán farár Fričovský, ale naj-
viac sestra Gitka Macková. No a samozrejme láska 
k hudbe a spevu. 
4.Ako tráviš voľný čas? 
Voľný čas trávim so svojou rodinou, keďže som väčšinou 
v práci dlho do večera a teraz chodím na týždňovky. Po-
tom sú to práce okolo domu. Rád zbieram huby, kedysi 
som chodil aj na poľovačky. Teraz je to finančne náročné. 
Mojim veľkým snom je naučiť sa hrať na organe. Hrám 
na gitare a na harmonike, ale len podľa sluchu. 
5.Vieš variť výborný guľáš, ktorý si pochvaľovala aj 
návšteva z Kysáča. Prezraď nám recept! 
Guľášu treba dať všetko, čo potrebuje - aj trocha srdca. 
Recept je tajomstvom šéfkuchára. 
6.Čo si myslíš o vydávaní časopisu? 
Som vyučený polygraf, takže vydávanie časopisu je mo-
jou srdcovou záležitosťou. Chcel som vydávať časopis už 
skôr. 
7.Ako dlho a v akej funkcii si už pracoval v našom 
zbore predtým, ako si sa stal kurátorom? 
Predtým, ako som sa stal kurátorm, som bol presbyterom. 
Ale koľko to bolo presne rokov si nepamätám. 

8.Aké bolo pre Teba preberanie funkcie po bratovi 
Mazákovi? 
Ťažké, lebo je to veľká zodpovednosť, ktorá vyplýva 
z funkcie. Ale hlavné je nesklamať dôveru ľudí. 
 

 Za rozhovor ďakuje Beáta Székelyová 
 

Rozhovor s bratom kurátorom Dušanom Kosturkom 

Európsky príspevok našej mládeže  
 
Prvý augustový týždeň bol pre obišovskú mládež v plnom nasadení. Veď takmer všetci sme sa zúčastnili na 6. DbI 
európskej konferencii o hluchoslepote v Prešove. Jej ústrednou témou bolo Od neviditeľného k viditeľnému. Našou 
úlohou bolo zabezpečiť konferenciu po organizačnej stránke. Tá zahŕňala privítanie hostí na letisku, odprevadenie do 
hotelov v Prešove a v Košiciach, registráciu, na ktorej sa podieľal aj náš pán farár Daniel Mišina a zabezpečenie všet-
kých potrieb a požiadaviek, ktoré vznikli počas konferencie od domácich, ale aj zahraničných hostí. Program bol ná-
ročný, ale tím, ktorý tvorila naša mládež a študenti Pedagogickej fakulty Prešovskej univerzity to zvládol na výbornú. 
Našou "šéfkou" bola  pani farárova, ktorá bola úplne super. Verím, že aj Peťo, Danka, Lucka, Zuzka, Števo, Tomáš, 
Lucka, Daniel, Anka, Oľga a Veronika boli tými, ktorí aspoň načas spríjemnili pobyt zahraničným hosťom a odstránili 
bariéry, s ktorými musia bojovať hluchoslepí a ich rodiny v každodennom živote. 
 
Návšteva z Malawi 
 
V poobedňajších hodinách domáci viery, ale aj veriaci z iných cirkví boli srdečne pozvaní na stretnutie s delegáciou 
z Malawi. V prvej časti vystúpenia štyria mladí ľudia rozozvučali svojimi hlasmi obišovský chrám Boží. Po ich vystú-
pení brat biskup z Malawi predstavil delegáciu a porozprával o ich cirkvi. Taktiež odpovedal na otázky, ktoré mu po-
ložili návštevníci chrámu Božieho. Počas stretnutia prebehla aj zbierka na podporu tejto cirkvi. Verím, že takýmito 
výmennými pobytmi medzi evanjelickými cirkvami sa upevnia vzťahy a pritom dochádza aj k osobnému povzbudeniu 
pre prácu a službu v cirkvi.  

  Tomáš German 



 

 

6 3/2005 
R o z p i s   s l u ž i e b   B o ž í c h 

Dátum Príležitosť Čas Miesto Poznámka 

16.10.2005 21. po Trojici 8:30 Trebejov Izaiáš 25:1-9; Filipským 4:1-9 

    10:00 Obišovce   

    14:00 Suchá Dolina   

23.10.2005 Pamiatka posvä-
tenia chrámu 

10:00 Kysak   

24.10.2005 Reformačný  
týždeň 

18:00 Trebejov Pozri oznamy vo vnútri časopisu 

25.10.2005   18:00 Obišovce   

26.10.2005   18:00 Kysak   

27.10.2005   18:00 Drienovská Nová Ves   

28.10.2005   18:00 Obišovce   

30.10.2005 Reformácia 8:30 Kysak   

    10:00 Obišovce   

  Žatva             
spevokolov 

15:00 Budimír   

1.11.2005 Pamiatka       
zosnulých 

8:30 Kysak   

    10:00 Obišovce   

6.11.2005 24. po Trojici 8:30 Drienovská Nová Ves Micheáš 3:5-12; 1. Tes 2:9-13 

    10:30 Obišovce   

    14:00 Lemešany   

13.11.2005 25. po Trojici 8:30 Kysak +VP 

  (Poďakovanie za 
úrody) 

10:00 Obišovce +VP 

    14:00 Drienovská Nová Ves Stretnutie presbyterov 

20.11.2005 26. po Trojici 8:30 Trebejov Sof 1:7, 12-18; 1. Tes 5:1-11 

    10:00 Obišovce   

    14:00 Suchá Dolina   

27.11.2005 1. adventná 8:30 Kysak Iz 63:19b-64:8; 1. Kor 1:3-9 

    10:00 Obišovce   

    14:00 Trebejov   

4.12.2005 2. adventná 8:30 Obišovce Iz 40:1-11; 2. Petra 3:8-15a 

    10:00 Trebejov + VP 

    14:00 Lemešany   

11.12.2005 3. adventná 8:30 Obišovce Iz 61:1-4, 8-11; 1. Tes 5:16-24 

    10:00 Kysak +VP 

    14:00 Drienovská Nová Ves   

18.12.2005 4. adventná 8:00 Suchá Dolina 2 Sam 7:1-11, 16; Rím 16:25-27 

    10:00 Obišovce + VP 




